Colorie de la méme couleur les cartes qui désignent le méme nombre :

qguatre-vingt- | soixante- | quatre-vingt- | soixante- | quatre-vingt- | soixante-
huit dix-neuf quinze

Ecris le bon nombre sur |'étiguette:
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31 + 30 30 + 17 30 + 24
a

C00- | O0r0- | OHT0-
D+[j _ C]+D - E]+D _——

Colorie dans chaque colonne les étiquettes de la bonne couleur :

[ quatre-vingt-trois ] [s0+8] : [ 20+20+20+20+3
[ vingt-sept ]i [40 + 3] i[ 10+10+7
| 1

]
]
[ quatre-vingt-huit ] : [20+7]i[  40ta047 ]
]

[ quarante-trois ]:[80+3]i[ 10+10+10+10+3

| I
[quatre-vingt—sept] : [80 + 7] :E0+10+10+10+10+10+10+10+8]
! |

Colorie ce dont tu as besoin .
\Va

quatre-vingt-seize . .80 + 16
quatre-vingt-dix-sept . .80 +14
quatre-vingt-onze . .80 +17
quatre-vingt-dix-neuf . .80 +19

N e e e e e e e e =

quatre-vingt-quatorze . .80 + 11
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42 + 30 17 + 30 43 + 40
= + - = - + = + +
= + = =.....+ = = + =
25 + 50 30 + 19 25+20
= + + = + + = + +
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] Relie |'étiquette au bon endroit.
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Place les nombres suivants au bon endroit| 72 89 69 78 80

SISl SIS

Colorie et Calcule, attention il doit rester des Cases blahches :

60+7 | 19+30 | 47+30 | 29+20 | 47+20

60+9 | 52+8 | 59+10 | 27+30 | 49+20

45+4 | 57+10 | 29+30 | 27+40 | 39+10

2 §7 rouge
— / 5245 | 39+30 | 17+40 | 63+6 | 50+7

| Compte de 5 en 5 :
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Colorie dans chaque colonne les étiquettes de la bonne couleur :

[ quatre-vingt-dix-sept ]E [80 + 2]§ [ 80 + 12 ]

[ quarante-cing ]i [90+5]§[80+ 10 + 7]

[ quatre-vingt-sept ]i [80 + 7]“ [ 80+1+1 ]
|

[ quatre-vingt douze ]i [90 " 2]§ [ 80 + 15 ]

[ quatre-vingt-deux | i [90+7] ' [80+4+3 ]

Reli ce il vo ersenble : T S
? ﬁ@ @5 ! = .+ +.. .+

| L‘c" hﬂ | _ . -

. 80+10. .99 |

. 80+12. .93 | 24 + 34

. 80+15. .95 | e e

. 80+13. 92 _ L

. 80+19. .90 |
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Calcule le nombre de points de chague personnage et indique qui a gagné :
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La belette vole |es oeufs de |a fermiére combien ui en reste-t-il ? :

34-4+=30

26 -20= ...

.

Calcule de 1a méme Facon :

Indique |e hombre de poules cachées derriére |e mur :
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La belette vole les ceufs de |a fermiére combien (ui en reste-t-i| 7 :

42 -2 =... 65-5=.. 69-60=.. |39-30-=..
18 -8 = 32-2= . 18-10= ... 59 -50= ...
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Entowne lo. s qrand det dauco nomibes. @) Entouns lo us qebls des deuss momlbas,

89 = 29
81 - 18
60 - 80
4o - 84
36 - 86

80 _ 8
i 85 _ 58
82 _ 28
3. 83 _ 38
| 87 _ #8

Recule en passant par 10 en utilisant des couleurs différentes et Calcule :

=

Compléte
14 - 4 = 37-30=
29-9= 43-3-
nguQeﬁa auvec ¢ o 7
15 85 89
88 44

||||||

82
84

28

48

h1-1-= b6 -50= ...
29 -20-= 36-6=....
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Recule en passant par 10 en utilisant des couleurs différentes et calcule :

||||||

Compléte :

14 -4 = . 37-30= ... hl1-1= b6 -50= ...

29-9= .. 43 -3 = ... 29-20= ... 36-6= ...

Colorie les cases dont le résultat est 8 ou 9, barre |es autres Cases :
29-20|10+3 (10+120|28-20| 9+1 | 8+2 | 15-6
¢4+4 | 14-5 | 17-9 | 10-21 | 12-¢ | 12-2 | 2+6
6+3 | 14-6 |29-10|¢48-40(39-30| 10-2 | 5+¢
38-30| 2+1 | 14-4 | 18-9 | 5+5 | 7+3 | 13-5
82« ﬁ%} >80
<80« &M 5,885
< 86 « > 84 «




14 +10= ...
35+30= ...

4+3 | ¢+¢ | 3+2 | 6+3 | 2+2 | 15-7 | 27-7
39-30| 12-6 (38-30| 5-2 | 15-6 | 7+7 |48-%0
2+2 | 4+5 | 7+3 | 14-6 |10+9 | 18-9 | 56-6
10-4 | 23-3 | 13-4 |10+2| 11-3 | 5+5 | 7+2

&Mﬁe&mmﬁmdewetﬂeﬁmm&md’m.
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Ecris les nombres manquants:

86

8ol ]..[97] |Zl.l.l.] &%

g5l 1.1 L.l ]os

89...L.... |....}...]99

Compléte en passant par 10, aide-toi de |a tortue si tu le souhaites :

14- 5-=..

o

Compte en groupant par 10: t" W b}
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